



新城实验学校 三(13)班 倪梓萌

秋姑娘

新城实验学校 三(15)班 茅婧溪

在一个秋高气爽的日子里，秋姑娘迈着轻盈的脚步，趁你没留意，就把秋天的大门打开了。
秋姑娘是神奇的魔法师。她把桃子变成一颗颗红色的爱心；把葡萄变成一粒粒紫色的玛瑙；把柿子变成一个个橙色的灯笼；把梨子变成了各个金色的铜铃。
秋姑娘是优秀的画家。她来到了张公山公园，枫叶被秋姑娘画成了红色，让我想到“霜叶红于二月花”；梧桐叶被秋姑娘画成黄色，让我想起了“萧

萧梧叶送寒声”；湖水被秋姑娘画成晚霞的颜色，让我想起了“秋水共长天一色”。你瞧，有几个小朋友在放风筝，风筝在高高的天空和秋姑娘一起聊秋天的趣事。
“自古逢秋悲寂寥，我言秋日胜春朝”。秋天没有春天的百花齐放，没有夏天的骄阳似火，没有冬天的银装素裹，但秋姑娘让我们收获了瓜果飘香、五谷丰登。
我爱秋天！

指导老师：赵红玲



英雄事迹进校园 红色故事代代传



蓝天路小学小记者为老兵温洪喜系上红领巾

本报讯(融媒体记者 曹梦晴文/图)“崇尚英雄才会产生英雄，争做英雄才能英雄辈出。”连日来，市退役军人事务局联合本报小记者团开展“国防教育进校园”系列活动，走进蚌埠新城实验学校、蓝天路小学、蚌山小学等多所学校，讲述红色英雄故事，推动红色教育代代相传。
从军24年，退休后的温洪喜成为“夕阳红”宣讲团和“老兵宣讲团”成员，他多次深入政府机关、事业单位、中小学校和街道社区、民间社团宣讲近百场次，讲述抗美援朝空

战斗英雄韩德彩一人打下五架敌军战机的英雄事迹。市军休二所军休干部刘志盈，曾经在中国人民解放军原第十三飞行学院第二训练团飞行训练二大队担任副师职教员，曾荣立二等功4次、三等功7次，从事飞行达33年。他通过讲述自己从军以来的经历，教育孩子们爱祖国、爱党、爱军队、爱人民。
“国防教育进校园”系列活动，通过讲述革命英烈保卫祖国的英雄事迹，鼓励学生在生活学习中勇于克服困难，做红色基因的传承者。

科技让生活更美好

二实小 六(9)班 史嘉乐

生活在21世纪的我们可以体验到科技进步带来的种种便捷。手机、高铁、地铁、磁悬浮、智能家居等科技成果不但大大提高了人们的生产效率，也极大地方便了人们的生活。
你不需要在四十多摄氏度的夏季出门购物，只需在手机上选好想要的东西，快递小哥直接送货到家。以前若是想念亲友，只能通过书信的方式传达，时间长，还容易遗失信件，无法快速准确地传递我们的思念之情。而现在手机通信的发展，让我们只需要打开手机点击特定的对话框，思念的人就能及时见到，快速又便捷。
如果你想自驾游去某个地方，却不

知道路线怎么走，不用每到到一个路口就找人问路，只需打开手机导航系统，它会为你推荐最优路线。实时更新的导航系统，会为你推荐施工路段，让你用最短的时间顺利到达目的地。
小时候回老家坐大巴车，需要9个小时，每次回一趟老家感觉非常累。现在有了高铁，只需要2个小时就能到家，极大地缩短了时间，而且环境舒适整洁，让人在旅程中不会疲劳。
我们的生活离不开科技，科技使我们的生活更加美好！在享受高科技便捷的同时，我立志好好学习，长大做一个发明家，利用发明创造改变生活，造福人类。

指导老师：周杰

我的乐园

蓝天路小学 五(4)班 闻奕鑫

人人都有自己的乐园，我的乐园是老家的广场。老家的广场有足球场那么大，在那里发生过许多让我开心的事情。
春天，翠绿的小草像厚厚的地毯铺满了空地。在这绿色的地毯上面，和小朋友们撒泼打滚是件多么快乐的事情呀！瞧！一群孩子分成两队在广场上你追我赶，肆意的笑声随风飘荡。
夏天，假山上长满了绿色的苔藓，那蝉鸣枝头的大树，还有荷叶间悄悄冒出的荷花，喷泉旁的空地成了我和小伙伴们玩耍的乐园。打水仗、玩水枪，最后全身湿淋淋的回家，好不开心。
秋天，我和小伙伴们寻找最大最

红的落叶，再找一些树枝，让人帮我们烤地瓜吃，也是一种乐趣。
冬天，广场换上了白色的冬装。大雪纷纷扬扬下了一天，雪停了，我和好朋友冲向广场打雪仗，我们团起一个个雪球向对方砸去，玩累了直接躺在雪地上。我们还可以堆雪人，雪人被人们堆成不同的形状。这样的快乐，好像永远也没有尽头。
老家的广场，其实非常普通。但是在那里，我有许许多多的好朋友，因为这些好朋友，老家的广场成了我最爱的乐园。

指导老师：张佳

游龙子湖

蚌山小学 三(4)班 汪蕊臻

春娃娃悄悄地来到了我们身边，柳姑娘吐出了点点嫩芽，草儿宝宝从土地探出了小脑袋。在这春意盎然的日子，老师带着我们到龙子湖公园游玩。
在一片绿毯似的草地上摆放着许多圆月似的秋千，我和同学们迫不及待地放下书包，爬上秋千荡了起来。越荡越快，越荡越高，我仿佛来到天空，真想摸摸云儿到底软不软；我又仿佛

来到月宫，真想跟玉兔来一场赛跑。
这里的石子滩真奇怪。它们有的像陡峭的山峰，有的像巨大的桃子，还有的像正在休息的骆驼……我们在这里打水漂、捉迷藏、过家家，别提有多开心了。
我爱春天，我爱这美丽的龙子湖公园！

指导老师：刘甜

《志愿军》观后感

二实小 三(5)班 程礼悦

国庆节期间，爸爸妈妈带我看了一个精彩的电影——《志愿军》。它讲述了20世纪五十年代，英勇的志愿军战士抗美援朝的故事。
影片场面宏大，有激烈战斗和冲锋杀敌的场面，也有巨大的军舰在海里航行、呼啸的军机在空中掠过的场景，给观众以震撼。很多志愿军战士在战争中牺牲，他们用鲜血换来了我们今天的幸福生活。让我印象深刻的是松骨峰战役，志愿军一个连坚守阵地，抵挡住了成千上万“美国鬼子”的疯狂进攻，最终顺利完成了任务。一位志愿军战士深情地说，我

们今天吃的苦、做出的牺牲，就是为了让中国人以后不再吃苦、过上幸福的生活。听到这句话，我的眼睛湿润了。
回家后，爸爸带我读了一篇关于纪念志愿军战士的文章——《谁是最可爱的人》。文章说，志愿军是历史上、世界上第一流的战士、第一流的人，他们用自己的牺牲换来了祖国人民的幸福。我告诉爸爸，我以生在这个英雄的国度而自豪。作为少先队员，我要以英勇的志愿军战士为榜样，认真学习、不怕困难、努力奋斗，长大后为祖国的发展作出自己的贡献。

指导老师：郭思怡

最好的生日

蓝天路小学 三(1)班 杨瀚槿

丁零零，下课了，同学们围在一起七嘴八舌地讨论过生日的情景。
“我才过完九岁生日，那天，全家一起给我庆祝，爸爸妈妈还给我买了很多礼物。”王刚兴奋地说道。李静接着说：“我也过了九岁生日，妈妈给我买了一个特别漂亮的大蛋糕！”这时，杨瀚槿挤到人群中，高声喊道：“我妈妈说了只要考试得满分，过生日的时候就给我买一辆遥控汽车！”大家争先恐后地说着……只有李晓明默默地站在一旁羡慕地看着讨论的同学们。
李晓明沮丧地回到自己的座位，他心里想：我也快过生日了，可是爸爸妈妈还在外地工作……想着想着，他的眼泪夺眶而出。这时，王刚发现李晓明离开了人群，想到李晓明说过他的爸爸妈妈都在外地工作，王刚瞬间明白了李晓明

伤心的原因。这时，王刚对同学们说：“李晓明的爸爸妈妈在外地，我们应该……”
李晓明生日这天，同学和老师早早地来到学校，一起装扮教室：挂彩带、吹气球，还有的同学画黑板报……教室装扮好，大家又在黑板上写下：李晓明祝你生日快乐！
不一会儿，李晓明来到教室门口，他听到教室里静悄悄的，心里疑惑极了，心想：难道是我来得太早了吗？正在这时，同学们唱着生日歌向他走来。李晓明这才发现，今天的教室非常漂亮。老师端着一个漂亮的蛋糕，笑着对他说：“晓明，祝你生日快乐！”李晓明开心极了，他感动地说：“谢谢你们，这是我过的最好的生日！”

指导老师：廖敏



新城实验学校 三(13)班 樊曜仪

绿萝

蚌山小学 五(2)班 路婉怡

在我房中，
有一盆绿萝，
披了一身绿大衣，
充满生机，充满活力。

细长的根茎，
努力生长。
翠绿的叶子，
边角潇洒，

在温和的春光，
孕育着这盆绿萝，

在灿灿的金晖中，
闪着晶亮的水珠。

落日给绿萝
抹一层美丽的光晕
清风让绿萝，
自由自在地舞蹈。

一片寂静中，
绿萝默默地成长……

指导老师：谢泽荣

迎春花

蚌山小学 三(1)班 吴美齐

我们小区大门边的花坛里种了一排迎春花。
一天放学时路过那里，我惊奇地发现迎春花已经一簇一簇地开放了。我高兴地说：“妈妈快看！原先星星点点的迎春花，现在都开了！”走近花坛，只见绿色的枝条被修剪得整整齐齐，一朵朵嫩黄的小花挨着我、我挤着你，在枝条

上吹起了小喇叭。每朵小花有六个花瓣，花心里有又细又小的蕊，可爱极了！
迎春花是春天的第一个好朋友，当春姑娘刚一走近，迎春花就高兴地来迎接她了。我真喜欢迎春花！

指导老师：杨娟



微信公众号：bbxjz888
投稿邮箱：bbxjz@sina.cn



安爷爷，我忘不了您

新城实验学校 七(9)班 王志浩

回首六年小学时光，最让我难以忘记的，是我们学校的送水师傅——安爷爷。
记得一年冬天，寒风呼啸，雪花肆意飞舞，处处充斥着寒意。我蜷在教室一角，手脚仿佛僵了，动也动不了。我多希望有一壶热水啊！可是，杯子是空的，饮水机的水桶也不见一滴水。
窗外的雪下得更大了，雪花凝聚成小雪球，拼了命地砸着窗户，这时，窗外响起了一阵金属碰撞的声音。那声音很小，几乎被风雪声淹没。但是我知道，是安爷爷来了。“吱呀——”门被打开，我看到安爷爷走了进来，同学们齐声向安爷爷问好，安爷爷脸上的皱纹舒展开来，露出慈祥的笑容。他搬进一桶水，拆开包装，插在饮水机上，这娴熟的动作我不知看了多少次。望着

安爷爷离去的背影，今天他还穿着那件单薄的工作服，不禁鼻尖一酸，泪水在眼眶中打转。
这么多年，安爷爷始终骑着那辆旧得吱吱响的三轮车给我们送水，却从未说过一声累，他为我们做了很多很多，我们却只能用一声“安爷爷好”来感谢他。
杨老师说过，在学校还没有电梯的时候，安爷爷每次送水就把一桶一桶水扛在肩上，一个班级一个班级地送。教学楼有那么多班级，安爷爷得走多少楼梯，要送多少桶水啊！
这就是我敬爱的安爷爷，他单薄的背影一直刻在我的脑海里，无法忘怀。每一桶水都承载着他对我们的不变的关爱。安爷爷就像一位园丁，为祖国的未来浇灌出一片花海。

指导老师：杨传宏